

Champagne André Clouet Brut Grande Réserve AOC 75cl



CHF 45.00

75 cl & FR - Champagne André Clouet Brut Grande Réserve

Champagne André Clouet

Noten von Quitte, reifer Birne und frischem Gebäck

Traubensorte Pinot Noir

Herkunft Champagne André Clouet Brut Grande Réserve

Produzent Champagne André Clouet

Vinifikation Handlese und Ganztraubenpressung. Flaschengärung, reift für 36 Monate auf der

Hefe.

Charakter Noten von Quitte, reifer Birne und frischem Gebäck

Passt zu Apérogebäck, Sushi, Sashimi, Ceviche, Austern, Risotto ai frutti di mare

Trinkempfehlung 1 - 4 Jahre / 10-12°C

Artikel Nr. 09814

 Λ Inhalt 75 cl

ΨO

Weintyp Schaumweine